Duál 

a) Prasklo mi v __________________________________ (koleno, sg./pl.) i v ________________________________________ (rameno, sg./pl). 
b) Babička dostala bolesti do _____________________________ (kolena). 
c) Nosil malého syna na _______________________________ (ramena). 
d) Při bruslení spadl a bouchl se do __________________ (ramena, pl.).
e) Strýc rozlobeně blýskal _____________________________ (oči). 
f) Umí stříhat ______________________________ (uši). 
g) Vrátil se z boje bez ___________________________ (ruce). 
h) Na ____________________________ (nohy) měl jen lehké střevíce, zato na ____________ (uši) teplou čepici a na ______________________ (ruce) tlusté rukavice. 
i) Na polévce plavou _______________________________ (velké mastné oko).

j) Raději na mě nemrkej _______________________________ (ty modré oči)!

k) S ____________________________________________ (nové dubové nohy) stolu se nesmí asi týden hýbat!

l) Snažil se točit s _____________________________________ (obě zlaté ručičky) hodinek.

m) Děti mávaly ________________________________ (malé ručičky).

n) Vyznamenání nosí hrdě na__________________________________ (prsa).

dva/dvě, oba/obě 

a) Na váhu se postavte __________________________ (obě nohy).

b) Přišla na návštěvu i s ____________________________________________ (ty dvě vypůjčené knihy).

c) Odjel do Brazílie i s _______________________________________ (jeho dvě sestry).

d) Raději bych ti to řekla mezi_______________________________  (čtyři oči).

e) pavouk s ___________________________________ (osm noh)

f) úročení _________________________ (dvě) procenty

g) Počítáme s _______________________________ (dvě miliardy) korun.

h) dialog ve _____________________________  (dvě roviny)

i) Teplota poklesne až k _______________________________ (dva) stupňům Celsia.

j) Mezi ____________________________________________ (naše dvě banky) vládne čilá korespondence.

k) Byla nápadná jakoby neustále do dáli ____________________________ (upřené oči).

